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V ŽAŠKOVE VYVRCHOLÍ EURÓPSKY POHÁR V COUNTRY CROSSE 2011. 

 
    
V dňoch 9.-10.júla 2011 bude Žaškov dejiskom záverečného podujatia tohtoročného  seriálu Európskeho pohára 
v country crosse motocyklov a štvorkoliek.  V rámci uvedeného podujatia sa uskutoční i šieste podujatie 
domáceho šampionátu endura a country crossu 2011.  
 
Uvedený nový pohárový seriál UEM bol minulý rok, pri svojom premiérovom ročníku, pre slovenské farby veľmi 
úspešný. V oboch triedach motocyklov získali naši jazdci prvé miesto a to Marek Haviar v triede Junior a Juraj 
Dozsa v triede Senior, kde bol ďalší slovenský jazdec Jaroslav Štrbek na druhom mieste. V absolútnom hodnotení 
motocyklov obsadili slovenskí jazdci v roku 2010 všetky medailové miesta v poradí: 1. Juraj Dozsa, 2. Jaroslav 
Štrbek a 3. Marek Haviar. 
 
Po dvoch podujatiach seriálu sú i v roku 2011 naši jazdci na popredných miestach. V triede Junior je Marek haviar 
na treťom mieste, vedie Poliak Pawel Szmykowvski, na druhom mieste je maďarský jazdec  
Adam Peto.  V triede Senior je na vedúcom mieste náš Jaroslav Štrbek s dvanásť bodovým náskokom pre druhým 
Marcinom Fryczom z Poľska a tretím Mariom Hirschmuglom z Rakúska. Slovenské zastúpenie je v tomto roku 
v triede Veterán kde je pred podujatím v Žaškove na treťom mieste Ján Zaťko, za druhým Ivanom Novotným z ČR 
a vedúcim Miroslawom Kowalskim z Poľska. Na piatom mieste je druhý slovenský zástupca Dušan Čipka. Všetci 
uvedení jazdci sa predstavia počas víkendu i v Žaškove. 
 
Usporiadateľský Mototím Žaškov pripravil pre účastníkov podujatia veľmi zaujímavú vynovenú trať, ktorá musela 
byť prispôsobená i súťaži štvorkoliek, ktoré sa v rámci EP country crossu idú. Trať bola na viacerých miestach 
rozšírená a organizátor sa musel popasovať i s prípadnými obchádzkami náročných úsekov trate, ktoré sú pre 
quady ťažšie prejazdné.  
 
Program dvojdňového country crossu v Žaškove začína v sobotu 9.7.2011 o 10,00 hod. štartom národného 
seriálu triedy hoby a veterán, po ktorom bude o 12,15  štartovať  EP quadov a o 14,30 bude odštartovaný hlavný 
pretek Európskeho pohára, MM SR a Slovenského pohára motocyklov. V nedeľu 10.7.2011 sú štarty posunuté 
o hodinu skôr, t.j. prvý štart o 9,00, nasleduje o 11,15 štart EP štvorkoliek a 13,30 EP+MM SR+SP motocyklov.  
 
Prípadné bližšie informácie:  Mototím Žaškov - Štefan Svitko, st.  0915/726640. 
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